



Menu Locanda Di Sant'agostino

<u>https://it.menulist.menu</u> Piazza Sant'Agostino 15, San Gimignano I-53037, Italia, Italy









Su questo Sito troverai il *completo menu di Locanda Di Sant'agostino* da San Gimignano. Attualmente ci sono **18** portate e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. La Locanda Di Sant'Agostino è un ristorante accogliente e informale situato in via Piazza Sant'Agostino **15** a San Gimignano. È perfetto per famiglie e gruppi.

Menu Locanda Di Sant'agostino



Gnocchi

GNOCCHI

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Piatto Principale

RIBOLLITA

Specialità Italiane

CACIO E PEPE

Paste Ravioli & Risotti

CINGHIALE

Pasta

RAVIOLI

PICI

Dolci

TARTUFO

TIRAMISÙ

Restaurant Category

MEDITERRANEA

ITALIANO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

CARNE

INSALATA

Ingredienti Utilizzati

MANZO

POMODORO

PEPITE DI CIOCCOLATO

PESTO

Menu Locanda Di Sant'agostino



Locanda Di Sant'agostino

Piazza Sant'Agostino 15, San Gimignano I-53037, Italia, Italy Orari di apertura:

agallery image